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一致收敛与点点收敛

1. 数的收敛：an → a

∀ϵ > 0,∃N, ∀n > N, s.t.|an − a| < ϵ

2. 推广到 Rn 中收敛 (functional) Xn → X0, where
X0 = (x1

0, x
2
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n
0 )

∀ϵ > 0,∃N, ∀n > N, s.t.|xk
n − xk

0 | < ϵ, k = 1, 2, . . . , n

对于每个 k，找到相同的 N 意味着一致性。

3. 再推广到函数空间中的向量（不可列维度的）收敛，fnn(X) → f(X)，

每个 X 的作为一个维度。因为有无限维，有可能找不到统一的 N，使得

|fn(X)− f(X)| < ϵ，对 X 一致成立。

定义

∀ϵ > 0,∃N, ∀n > N, s.t.|fn(X)− f(X)| < ϵ, ∀x ∈ D

逐点收敛

∀x ∈ D,∀ϵ > 0,∃N, ∀n > N, s.t.|fn(X)− f(X)| < ϵ

有限维时，“每个维度都收敛”和“所有维度都一致收敛”是不区分的。

例，逐点收敛但不一致收敛

fn(X) = Xn, f(X) = 0, X ∈ [0, 1)
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